



DUBROVAČKE LJETNE IGRE DUBROVNIK SUMMER FESTIVAL

OD SIGURATE 1 · 20000 DUBROVNIK · HRVATSKA · TEL. ++385 (0)20 326 100 · FAX: ++385 (0)20 326 116

E-MAIL: SECRETARIAT@DUBROVNIK-FESTIVAL.HR · INFO@DUBROVNIK-FESTIVAL.HR

WWW.DUBROVNIK-FESTIVAL.HR

U SURADNJI SA ZAKLADOM CABOGA STIFTUNG

Uz veliki interes publike „Karneval životinja“ izveden u ljetnikovcu Bunić Kaboga

Dubrovnik, 1. listopada 2018. – Besplatan koncert za djecu *Karneval životinja* održan je u organizaciji Dubrovačkih ljetnih igara i uz potporu zaklade Caboga Stiftung jučer, **30. rujna u ljetnikovcu Bunić Kaboga**. Iduća je izvedba planirana 25. studenog.

Ovaj program prvi je put izveden ovo ljeto u sklopu programa razvoja publike *Ključevi od grada* na 69. Igrama, a pratio ga je veliki interes festivalske publike svih generacija pa je tako koncert, iako planiran u Sponzi, održan u atriju Kneževa dvora. I sada se tražilo mjesto više, a besplatne ulaznice preuzete su u jednom danu potvrđujući univerzalnu popularnost ove zoološke fantazije francuskog skladatelja Camilla Saint-Saënsa koja lako nalazi put do srca djece (i odraslih) diljem svijeta.

Dubrovački glazbenici koji su u nedjelju u Kabogi, praćeni velikim aplauzom, izveli skladbu su: pijanisti **Marija Grazio** i **Alberto Frka**, violinistice **Đana Kahrman** i **Iva Vukić**, violistica **Lidija Martinović**, čelistica **Mihaela Čuljak**, kontrabasist **Denis Ajduković**, klarinetist **Stijepo Medo**, flautistica **Đive Franetović Kušelj** te **Karmen Pervitić** na udaraljkama, dok je u ulozi pripovjedačice Keke papagalice bila dramska umjetnica **Srdana Šimunović**.

Besplatne ulaznice za iduću izvedbu *Karnevala životinja* u ljetnikovcu Bunić Kaboga koja će se održati u nedjelju 25. studenog ponovno će se u tjednu izvedbe moći preuzeti u Festivalskoj palači, a bit će osiguran i besplatan prijevoz autobusom.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori i donatori: Mastercard, ALH, HEP, Tele2, OTP banka, Ford, Croatia osiguranje, Kraš i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

###

Kontakt za medije:

Karla Labaš

Ured za odnose s javnošću i marketing

M. 091 323 42 56 / T. 020 326 111

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr

www.dubrovnik-festival.hr